

一句“醉骂”招来杀身之祸

一青年为“面子”邀朋友打死醉汉



只因在看醉酒之人时被骂了一句，肥西人汪某就邀集朋友，狂殴对方，最终导致他人当场死亡。合肥市公安局包河刑警大队日前成功破获一宗伤害致死案件，四名犯罪嫌疑人全部落网。令人痛心的是，死者今年35岁，风华正茂，而四名嫌疑人也都是20刚出头的年轻人，一时冲动毁了青春年华。

通讯员 张静 戴陈轶 记者 王涛

事发 深夜小树林突发命案

8月23日6时许，合肥市包河区公安分局刑警大队接到报警，22日晚，在该市望江东路与宿松路交叉口东南角处，一名中年男子被人殴打受伤，后经医院抢救无效身亡。

侦查员立即赶到案发现场进行勘查，并对现场周边商铺、店面的群众进行走访。经初步调查，侦查员了解到，死者是一名肥西籍中年男子，名叫华某某，今年35岁。侦查员随后对死者的爱人柏某某进行询问，据柏某某称，案发当晚6时许，他们夫妻俩与亲属一行十多人在宿松路

上的某酒店吃饭，当晚9时许，大家用餐后各自散去，因当时柏某某饮酒较多，他们夫妻二人便在酒店附近的望江路与宿松路交叉口一处小树林内休息。等柏某某酒醒恢复记忆之后，丈夫华某某趴在她的旁边好像已经睡着了，当她想要叫醒华某某的时候，却发现华某某没有任何反应，而且面部还有血迹。

在路人的帮助下，柏某某拨打了“120”，当医务人员赶到现场时，确认华某某已经死亡。

目击 3名青年狂殴一男子

案件发生后，包河公安分局刑警大队立即成立“8·22”专案组，全面展开侦查工作。

23日中午12时许，专案组通过现场几名目击证人的反馈得知，案发当晚，他们曾在案发现场看到一男一女坐在小树林里。不久，从望江路与宿松路交叉口西南角突然走来三名男青年，对坐在草地上的男子一阵拳打脚踢，并不时听到三人在殴打受害人时，还大喊“让你骂、让你骂”。另据

目击者反映，在殴打过程中，有一名男青年还从地上捡了一块砖，击打了受害人的后脑部位，在男子被殴打的时候，树林里的女子始终坐在草地上没有动弹。

专案组在随后的调查中发现，曾有3名男子于案发当晚10时至10时30分之间在望江路与宿松路交叉口西南角先后聚集。随后，这三名男子穿过宿松路前往小树林方向，大约1分钟后，三名男子又先后走出小树林，并在望江路边乘出租车离开。

抓捕 4名青年都才20来岁

经过多日紧张排查后，一名白衣男子进入了警方视线。专案组查明，白衣男子名叫汪某，肥西人，今年22岁。在案发当晚，汪某曾与朋友周某某(22岁)、董某某(23岁)等人出现在案发现场。

鉴于汪某等人有重大作案嫌疑，专案组决定立即对其实施抓捕。9月4日

凌晨1时许，在获悉汪某等人正在卫岗附近的一处大排档吃夜宵后，专案组迅速出击，将汪某、董某某、周某某、余某4人一举擒获。

4名犯罪嫌疑人对发生在8月22日晚殴打华某某一事供认不讳。经过讯问，汪某等人交代了犯罪经过。



起因 遭人“醉骂”感觉丢了面子

8月22日晚9时30分左右，汪某路过望江路与宿松路交叉口，看见受害人华某某与妻子柏某某坐在小树林里，便看了华某某一眼，随后华某某骂了汪某。之后汪某又看了一下华某某，华某某骂道“再看就把你的眼珠抠出来”。

被骂之后，汪某觉得“没有面子”，便分别打电话给董某某和周某某，称自己被人“欺负”了，董某某、周某某在接到电话后先后赶到望江路与宿松路交叉口，同时周某某又约来同事余某。

汪某等人在望江路与宿松路交叉口西南角碰面后商量，由周某某到路边拦下一辆出租车等候，其余3人一起去“教训”华某某。简单商定后，汪某、董某某、余某快速走到华某某身边，对其一顿拳打脚踢，汪某一边打，一边恶狠狠地喊，“让你骂、让你骂”。殴打中，董某某从路边捡起一块砖对着受害人的后脑狠狠地砸了一下，大约1分钟后，3人乘上周某某拦下的出租车逃离现场。

目前，4名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

金九银十，电子喜帖成了“香饽饽”

有人觉得环保有个性，也有人觉得不够传统不正式



Web 2.0时代，电子教学、电子商务充斥着人们的眼球。如今连喜帖都变成了电子版。眼下，“金九银十”的结婚旺季又到了。朋友结婚，你也许就将收到一封电子喜帖。据一些婚庆公司介绍，因为时尚、便捷、经济实惠，电子喜帖已经越来越受到“80后”新人的推崇。

见习记者 李皖婷

时尚：结婚喜帖变身电子邮件

9、10月份，正是新人扎堆办喜事的季节。昨天上午一上班，在一家公司供职的张先生照例打开电子邮箱，看到以前的同学发来一封邮件，标题四个大字“重要通知”。张先生有些纳闷，打开一看，上面是同学的大幅结婚照，旁边写着几个大字“我们结婚啦！”还有通知何时何地举行婚宴的小字。“好小子，结婚不发请帖发邮件！”这是张先生进入9月后收到的第二封电子喜帖。

在一家学校做行政工作的吴小姐最近也收到了朋友发来的“红色炸弹”。“一开始还以为木马邮件呢，差点删了。”吴小姐说，这样的方式很新颖，大家都是年轻人，完全可以不拘泥于纸质喜帖。“这样又环保又喜庆，还可以自己设计样式，以后我结婚的时候也要用电子喜帖。”吴小姐对电子喜帖评价很高。

优点：个性+环保+低成本

为什么电子喜帖越来越流行？记者在调查中发现，现在网上有不少推广电子喜帖的网站，可以根据客户的具体需要定制各种电子喜帖。除了既定的一些模板，客户还可以自己设计模板。不少新人按照模板定制喜帖之后，只要将网络连接发给朋友即可。

传统的纸质喜帖写起来麻烦，写100张至少要花3个小时。电子喜帖除个性化的设计外，更环保也是让年轻人推崇的理由。据林业部门介绍，纸质喜帖一般是用木浆制作，而一些制作精美、工艺考究的镂空花卡、烫金卡则是选用10年以上的原生树木制成。按每17棵树制造1吨纸计算，每制作4000张喜帖就相当于砍掉一棵树。

准新郎王先生今年9月要举行婚礼。“买新房、装修加上筹备婚礼，积蓄用得差不多了，请帖这种事自然是能省则省。”

王先生说，他在一次偶然的机会有看到网上可以定制电子喜帖，觉得非常适合自己，“既有趣时尚，又不用花什么钱，简直可以说是零成本。”记者从一些婚庆公司了解到，电子喜帖从2007年开始兴起，近两年使用的新人越来越多。婚庆公司也为新人提供电子喜帖服务，可以为新人定制各种新颖的电子喜帖。

缺点：也有人觉得不正式

“现在的年轻人，连结婚都想省事。”家住合肥的王女士有一个25岁的女儿，她觉得，结婚是人生大事，不能这么随意。喜帖应该新人亲手手写，亲手送到被邀请人手上，这是多年的传统，是尊重人的表现。省城的陈老先生也认为，对于上了年纪的人，有的不懂电脑，有的对电脑不熟悉，电子喜帖发过去，如不能及时接收，岂不是令人遗憾吗？